
Сім чудес Португалії (12 днів) 

Від 1149 €EUR, 12 днів 

Лісабон - Назаре - Фатіма - Авейру - Порту (Брага - Гімарайнш - Бом Жезуш) - Коїмбра - Баталья - 
Обідуш - Лісабон (Сінтра - Кашкайш - мис Рока) - Евора - Алгарве - Сілвеш - Лагуш - Севілья 
- Малага - Ваше місто 

У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п-Під 
рекомендований рейс; 

Комфортабельний автобус за 
маршрутом; 
11 ночей у готелях 3-4*; 

Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до Лісабона/з Малаги; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 

Обов'язкове медичне страхування; Самостійно оформлюється, наявність 
обов'язкова; 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 

Сіті-такс, користування системою "Радіогід"-Радіогід - 2 євро/день з особи; 
Податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі; 
Доплата за одномісне розміщення-599 євро.   

 

Рекомендовані польотні дані: а/к LOT, вартість групового квитка 400 євро: Варшава-Лісабон // 
Малага-Варшава LO  425 20SEP WAWLIS    1010   1330//LO  440 01OCT AGPWAW  1530   1925    
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 
прибувають/відлітають іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову плату):До 
Варшави: потяг Київ-Холм + трансфер Холм-Варшава 
З Варшави: трансфер Варшава-Холм + потяг Холм-Київ 
Під запит: можемо запропонувати різні варіанти приєднання на маршруті. 

День 1, Прибуття у Лісабон 
Збір групи в Лісабоні. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Лісабон. Виліт з Варшави. Прибуття в Лісабон о 13:30. Груповий трансфер (під рекомендований 
рейс). Вільний час. Ніч у готелі в Лісабоні. 

День 2, Назаре - Фатіма - Авейру – Порту 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд у Назаре – назустріч хвилі! Відвідування Санктуарія 
Фатімської Богородиці та Церкви Святої Трійці.Релігійний комплекс Фатіма – один з найбільших і 
найшанованіших у світі. З маленького села в самому центрі Португалії, у горах Сантарен, між 
Лісабоном і Порту, Фатіма  перетворилася на священне для католиків усього світу місто, 
Авейру, відоме як "португальська Венеція" - це чарівне місто з безліччю каналів і мостів, що 
вважається одним з найкрасивіших місць у країні. Переїзд у Порту. Ніч у готелі в Порту. 
 
День 3, Порту  
Сніданок.Екскурсія в Порту з оглядом Кафедрального Собору, вокзалу Сан Бенту, церкви і башти 
Клерігош, Палацу Біржі, набережної Рібейра, для охочих можлива прогулянка на кораблику по річці 
Доуру (15 євро) і відвідування бодеги портвейнів «Calem» (20 євро). Вільний час у Порту. Увечері 
можливе відвідання вистави фаду - португальський міський романс (25 євро). Ніч у готелі в Порту. 

День 4, Порту (Брага - Гімарайнш - Бом Жезуш) 
Сніданок. Вільний час у Порту. Для охочих додаткова екскурсія в Брагу і Гімарайнш з відвідуванням 
Кафедрального Собору в м.Брага, комплексу Бом Жезуш і фортеці Гімарайнш (50 євро). 
Брага справедливо носить звання релігійної столиці Португалії і міста архієпископів, через 
розташування тут резиденції єпископа.  Гімарайнш, як перша столиця Португалії і батьківщина 
першого короля, є одним з найстаріших міст країни Бом-Жезуш-ду-Монте, церква Христа на 
Голгофі - одна з найвідоміших визначних пам'яток країни, і святилище, яке манить до себе 
величезний потік паломників і мандрівників. Ніч у готелі в Порту. 

День 5, Коїмбра - Баталья - Обідуш – Лісабон 
Сніданок. Переїзд в Коїмбру, екскурсія  містом з оглядом Університету, Нового і Старого 
Кафедральних Соборів, мавританської Медіни. У Коїмбрі багато красивих будівель і визначних 
пам'яток. Кафедральний собор XII століття Се Вельо - один із кращих зразків романського стилю в 
Португалії. Національний музей Машаду-ду-Каштру з колекцією португальської скульптури 
розташований в елегантному єпископському палаці ( XVI ст.) . А ще в Коїмбрї розташований 
найстаріший університет Португалії. Вільний час у Коїмбрі. Переїзд у м.Баталья, огляд монастиря 
Санта Марія да Віторія (10 євро). Монастир у Батальї був побудований на пам'ять про битву між 
португальськими та кастильськими військами в 1385 році за Алжубарроте.  Переїзд в Обідуш - 
резиденцію португальських королев і батьківщину знаменитого вишневого лікеру «Жінжа», 
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прогулянка містом, що повністю оточене кріпосними стінами. Переїзд в Лісабон. Поселення, ніч у 
готелі в Лісабоні. 

День 6, Лісабон 
Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія в Лісабоні з оглядом монументу Ель Крішту Рей, 
Авеніда Лібердаде, районів Байша та Байру Алту, площі Россіо і відвідуванням парку Едуарда VII, 
району Белен з оглядом Беленської вежі, церкви та монастиря Жеронімуш (архітектурний стиль 
«мануеліно»), пам'ятника першовідкривачам. У місті також є ще кілька дивних місць - це 
грандіозний парк Едуарда, Міст 25 Квітня, довжиною 2 км; статуя Христа - копія символу Ріо-де-
Жанейро. Уздовж набережної, поблизу кварталу Експо-98, знаходиться канатна дорога, з якої 
відкривається чудовий вид на ще один міст - імені Васко да Гама, протяжністю 17 185 метрів. 
Вільний час. Ніч у готелі в Лісабоні. 

День 7, Лісабон (Сінтра - Кашкайш - мис Рока) – Евора 
Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. Вільний час у Лісабоні. Для охочих велика 
додаткова екскурсія в Сінтру, Кашкайш та на мис Рока (60 євро, вхідні квитки до Кінти Регалейра у 
вартості). Сінтра – перлина Португалії, літня резиденція португальських монархів, знаменита 
своїми палацами Паласіо да Пена, Паласіо Реаль і Кінта Рігалейра. Вільний час у Сінтрі для 
відвідування обраного палацу. Переїзд на Кабо-да-Рока – найзахіднішу точку Європи. Можливе 
придбання сертифіката про відвідування в туристичному центрі (11 євро). Переїзд у Кашкайш – 
фешенебельний курорт Лісабонської Рив'єри. Прогулянка містом з оглядом міського парку 
Марешаль Кармона, Цитаделі, Ратуші, набережної.  Переїзд в Евору. Ніч у готелі в Еворі. 

День 8, Евора – Алгарве 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд в Евору, екскурсія по місту. На особливу увагу заслуговує 
дивовижний за своєю красою собор Евори в романо-готичному стилі, зведений між 1186 і 1204 
роками.  Переїзд в Алгарве. Поселення, ніч у готелі в Алгарве. 

День 9 - відпочинок на океані, Алгарве 
Сніданок у готелі. Відпочинок на океані. Ніч у готелі в Алгарве. 

День 10, Сілвеш - Лагуш – Севілья 
Сніданок, виселення з готелю. Відвідування колишньої столиці мавританського Аль Гарба – міста 
Сілвеш з оглядом Собору і Мавританської фортеці (3 євро). Переїзд у Лагуш. Відвідування Понта-
да-Пьєдаде – унікального природного феномена, прогулянка по місту з оглядом церков Санта 
Марія і Сан Антоніо, площі Жила Янеша, марини Лагуша, міських пляжів. Вільний час. Для охочих 
можлива прогулянка на яхті до гротів Понта-да-Пьєдаде (25 євро). Переїзд до Севільї. Ніч у готелі 
в Севільї. 

День 11, Севілья 
Сніданок, виселення з готелю.  Екскурсія у Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі 
Іспанії, Кафедрального Собору (15 євро), Алькасара (ззовні), а також прогулянка по вузьких 
вуличках єврейського кварталу. Також можливе відвідування Севільського палацового комплексу 
Алькасар з ліцензованим гідом (40 євро). Переїзд в Торремолінос або Малагу. Поселення в готель, 
ночівля. 

День 12, Малага - Виліт додому 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт під рекомендований рейс. 
Виліт до Варшави. Завершення туру. 
За бажанням ви можете продовжити перебування у Малазі на будь-яку кількість ночей! 


